

PONEDELJEK, 16. 11. 2020



SLOVENŠČINA:

GRAFOMOTORIČNE VAJE

DANES BODO IMELI PRSTKI POMEMBNO NALOGO. ZOPET BODO MORALI BITI DOVOLJ MOČNI IN GIBČNI, DA BOŠ LAHKO NAPISAL/A VZORČKE TAKO KOT ZNAŠ TI NAJBOLJE.

NAJPREJ BOŠ DOBRO RAZMIGAL/A PRSTKE. NEKAJ VAJ:

- S PRSTKI OBEH ROK POTUJ (PRSTKI HODIJO) PO SVOJEM OBRAZU;
- S PRSTKI NEŽNO ZMASIRAJ NEKOGA PO OBRAZU, KI JE DOMA S TABO (MAMICO, ATIJA, BRATA, SESTRO...);
- RAZPRI DLAN IN MOČNO STISNI PEST – TO PONOVI 10 X;
- OBE DLANI PREPLETI S PRSTI IN RAZMIGAJ ZAPESTJE NAJPREJ V SMERI URINEGA KAZALCA IN NATO ŠE V OBRATNO SMER.

PREDEN ZAČNEŠ Z DELOM V ZVEZKU SI DOBRO **OŠILI BARVICE**. TAKO, SEDAJ PA SO TVOJI PRSTKI PRIPRAVLJENI, DA BODO NAPISALI NAJBOLJ NATANČNE VZORČKE.

POMEMBNO: ČRTE VEDNO ZAČNEMO PISATI OD LEVE PROTI DESNI STRANI, OD ZGORAJ NAVZDOL IN OD ČRTE DO ČRTE.

STE V ZVEZKU ŽE OPAZILI, DA IMAMO V ČRTASTEM ZVEZKU DVE STRANI VZORČKOV? PREJŠNJI PONEDELJEK SMO REŠILI PRVO STRAN, DANES PA NADALJUJETE IN REŠITE ŠE DRUGO STRAN. PIŠEŠ Z BARVICAMI. BARVE LAHKO PONAVLJAŠ. DELAJ NATANČNO OD ČRTE DO ČRTE. KO Z DELOM KONČAŠ, PROSI STARŠE, DA TVOJE VZORČKE POSLIKAJO IN JIH **POŠLJEJO UČITELJICI** V KANAL NA E-ASISTENT.

ZDAJ PA NAREDI ŠE VZORČKE V DELOVNEM ZVEZKU (MODRI VRTILJAK Z GRAFOMOTORIČNIMI VAJAMI) NA STRANI 18 IN 19.

ZAGOTOVO STE PRI RISANJU VZORČKOV PAZILI, DA NISTE ŠLI PREKO ČRTE, KAJNE? PREDEN NADALJUJEMO Z MATEMATIKO SE HITRO MALO SPROSTIMO. TEKAJ PO STANOVANJU, V VSAKEM PROSTORU PA SE DOTAKNI DVEH RJAVIH STVARI. PRIPRAVLJENI?

3... 2... 1... **ZDAJ!!**

PO AKTIVNOSTI NE POZABITE SPITI TUDI NEKAJ VODE!

MATEMATIKA:

ŠTEVILO IN ŠTEVILKA 4

POZOR: SPODAJ ZAPISANE NALOGE OPRAVI V DVEH DELIH (NEKAJ DANES, NEKAJ JUTRI). DANES ZA REŠEVANJE PORABI 45 MINUT, JUTRI PA REŠI, KAR ŠE NISI DOKONČAL.

NAJPREJ SI OGLEJ SPODNJO POVEZAVO, KI TE VODI PO KORAKIH, DA SPOZNAŠ ŠTEVILO IN ŠTEVILKO 4. VEM, DA BOSTE ZMOGLI. DRŽIM PESTI.

<https://www.youtube.com/watch?v=j56ofrTe9Eg&feature=youtu.be>

STARŠE PROSI, DA KO KONČAŠ Z ZAPISOVANJEM ŠTEVILKE 4, MATEMATIČNI ZVEZEK (KARO ZVEZEK) POSLIKAJO IN **POŠLJEJO UČITELJICI** V KANAL NA E-ASISTENT.

ŠPORT:

JOGA

DANES SE BOMO PODALI V SVET JOGE. NEKATERI STE JOGO IZVAJALI ŽE V PODALJŠANEM BIVANJU, NEKATERI PA SE BOSTE DANES Z NJO SREČALI PRVIČ. PUNCE, NE POZABITE, DA MORATE PRI ŠPORTNI VZGOJI IMETI LASE SPETE V ČOP. KO BOSTE PRIPRAVLJENI, LAHKO ZAČNETE. K IZVAJANJU VAJ LAHKO POVABITE TUDI STARŠE, BRATCE IN SESTRICE. V KANAL NAM LAHKO ZAPIŠETE, KAKO SE VAM JE ZDELA DANAŠNJA URA JOGE.

KO BOŠ PRIPRAVLJENI, KLIKNI NA POVEZAVO IN SLEDI NAVODILOM.

POVEZAVA:

https://www.youtube.com/watch?v=zPydUioh_7Y&feature=youtu.be

ZDAJ PA JE ČAS ZA »CARTANJE«. OBJEMI MAMICO IN ATIJA IN SE IMEJTE NESKONČNO LEPO. NE POZABI TUDI NA BRATCE IN SESTRICE.

TVOJE UČITELJICE

